
Den otevřených dveří 

Začátkem dubna se lhotecká školička otevřela nejen svým žákům. V dopoledních 

hodinách bylo možné se účastnit přímo výuky v jednotlivých třídách, odpolední čas byl 

možností prohlédnout si zázemí celé školy a některé aktivity si dokonce vyzkoušet na vlastní 

kůži. Zájem mnohých dospělých i dětí ukazuje, že naše škola se těší Vašemu zájmu i přízni. 

Děkujeme za vaši návštěvu! 

Velikonoční vyrábění 

 Svátky jara lákaly k vyrábění a zdobení. Dekorace z větviček, vajíček a peříček, 

malovaná a zdobená vajíčka, jemná přáníčka, voňavé mazance či papírové slepičky. 

Připomínali jsme si velikonoční tradice a samozřejmě nechyběla ani školní koleda pro slečny i 

kluky.  

 

Hop a skok a šipka, plavu jako rybka! 

Plavecký výcvik je ukončen a třeťáci i čtvrťáci už vyhlížejí teplé dny, aby své čerstvé 

plavecké dovednosti mohli vyzkoušet v praxi. 

 

Beseda s paní spisovatelkou 
 Žáčci druhé třídy od září do konce března společně přečetli tři knížky od paní autorky 

Markéty Pilátové, Kiko a tajemství papírového motýlu, Kiko a tulipán a Kiko a princezna z 
tundry. Během čtenářských dílen se žáci seznamovali s dějem i skládali origami. Beseda s 
autorkou přečtených knížek tak byla výborným završením několikaměsíční práce i nevšední 
příležitostí k zodpovězení zvídavých otázek. 

 
Ten umí to a ten zas tohle 

V rámci projektu „Profese rodičů“ druháci navštívili Sběrné suroviny P+P, Hospic 
Anežky České, Veterinární ambulanci Stolín i Státní okresní archiv v Trutnově. Každá práce 
je důležitá a kdo ví, zda některá z návštěv v budoucnosti neovlivní profesní zaměření malých 
školáků… 

 
Galerie Bláha 

Naši třeťáci navštívili galerii Bláha, ve které obdivovali nevšední krásu minerálů a 
nerostů. Zjistili, kolik práce stojí za výrobou foukaných skleněných ozdob a také si vyzkoušeli 
jejich zdobení. 

 
Pro maminky 

Když je jaro v plném květu,  

maminkám MOC chceme přát, 

ať jsou zdravé, plné síly  

a můžou se usmívat! 

                                                                                                   Za celý tým Jitka Česenková

     

 



 


